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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Je to paskvil! - nebrala si servítky 
v televizním studiu náměstkyně mos
teckého primátora a místopředsedky
ně Severočechů.cz Hana Jeníčková, 
a těmito slovy vzkázala vládě, co si 
myslí o jejím novém produktu - ná
vrhu zákona o obecném referendu. 
Nejraději by ho hodila do koše, pro
tože smrdí nedokonalostí, a napsa
la nový, smysluplný. Zatím je to ná
vrh zákona proti referendu, čili „sám 
proti sobě“.
Jmenovaná se však nezabývala je
nom paskvilem. Chuť si spravila na
dějí v lepší zítřek. Ne že by v jarním 
období podlehla volání přírody a ne
chala své srdce probodnout Amoro
vým šípem. Na nohy ji postavila zvěst 
o tom, že se našla společnost, která 
má zájem o provozování vláčku Mol- 
daváčku. A tak náměstkyně nakonec 
přece jen podlehne zmíněnému vo
lání a do lůna přírody se vydá pěkně 
kolejmo. Do práce se pak vrátí hezky 
odpočatá a plná energie.
Energii bude potřebovat, protože bu
de muset namazat máslem hodně 
krajíců chleba. Na svačinkách si po
chutnají její kolegové Severočeši.cz. 
Ti se rozjedou po kraji, aby přesvěd
čili občanstvo o tom, že jsou to ti nej
lepší a že vhodit hlasovací lístek do 
volební urny pro někoho jiného je 
zbytečnou ztrátou času. Tito perspek
tivní Severočeši.cz v mládí docela rá
di chodili do kina na filmy, v nichž se 
to hemžilo defenestracemi. Dětským 
střevíčkům již sice odrostli, ale hra na 
defenestraci se jim zalíbila natolik, že 
by si ji rádi vyzkoušeli letos v listopa
du na krajském hejtmanství. 
Obyvatelé Koldomu se konečně do
čkali. Zastupitelé jim sundali oko
vy a řekli jim, aby si tento vnějškově 
krásný a vnitřně dosti nemocný do
meček pyšnící se titulem technické 
památky koupili a něco s ním udělali. 
S volnýma rukama teď svobodní byd
lící přemýšlejí o tom, jak dál. V anke
tě si řekli, že dají přednost družstev
nímu bydlení, ale zda si založí svoje 
družstvo či družstva rovnou dvě, ne
bo zda mají chuť se vzít společně za 
ruce a zaťukat na dveře velké kruš
nohorské rodiny, tak v tom jasno ješ
tě nemají.
Jasno však mají naši zkušení před
sedové. Jeden se nám v redakci svě
řil s tím, co ho trápí, a chtěl potom se 
vším praštit. Jinému předsedovi druž
stevníci nedali ani korunu a on si pře
sto vybudoval dispečink. Teď má ty 
nevděčníky pěkně na očích!

Petr PROKEŠ
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